A5 DEUTSCH

Konjunktiv 2 - Losungen

1.Setze das Verb "sein" im Konjunktiv 2 ein!

Ware ich doch mit dem Fahrrad gekommen.
Dann waren wir uns Uber den Weg gelaufen.
Leider hat er den Bus genommen, sonst waren wir gleichzeitig angekommen.
Ich dachte, ihr waret sonst sauer.

=

2.Setze das Verb "haben" im Konjunktiv 2
ein!

Ihr hattet das andere Brot kaufen mussen.
Das hatte er nicht tun durfen.
Das hatte ich nicht geglaubt.

=

Vielleicht hatten wir einen Umweg gehen mussen.
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Setze jeweils den Konjunktiv 2 ein!
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1. Hadtte ich besser zugehort, wisste ich jetzt die Antwort. ® g ®

2. Ich wunschte, die Frauen gewannen das Spiel. ,(‘( )‘\
3. Wenn es nicht so kalt ware, fuhre Til mit dem Fahrrad. \H ’)f

4. Waren wir punktlich gewesen, salden wir jetzt in der ersten Reihe.

5. Hatten Robert und Paula den Wecker gestellt, warteten sie jetzt nicht auf .. - ”

den nichsten Bus. ‘/ . Q

>\
Bilde den Konjunktiv 2 mit ,wurde” und dem >~ <4

o Infinitiv!

1. Das wiurde ihm nichts ausmachen.
2. Ist esrichtig, dass du gerne Eis essen wurdest?
3. Ich wirde doch lieber mit der Bahn fahren.

4. Seine Familie wirde in Koln auf ihn warten.

5. Wir wiirden gerne das Menu bestellen.
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